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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL Do TOCANTINS

ATA DA 045“ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA- SOLENE -

CERIMÔNIA DE LANÇAMENTO DO SELO COMEMORATIVO DOS 25 ANOS
DE CRIAÇÃO DA JUSTIÇA ELEITORAL DO TOCANTINS

Aos 11 (onze) dias do mês de junho do ano de 2014, às 19 horas, no Plenário do

Tribunal Regional EleítoraL Dr. Leonardo Fregonezi ]únior, foi realizada a Cerímônia

de lançamento do selo personalizado e o carímbo comemorativo alusivos aos 25 anos

da Justiça Eleitoral do Tocantins. Presença da Presidente do TribunaL

Desembargadora Jacqueline Adorn0, Desembargador Marco Villas Boas, Vice-

Presidente, os Senhores Juízes Membros José Ribamar Mendes ]úni0r, Zacarias

Leonardo, Waldemar Carvalh0, Mauro Ribas e João Olint0, o Procurador Regional

EleitoraL Dr. Álvaro Lotufo Manzan0, o gerente de Vendas dos Correios, Samir

Oliveira. Iniciando a Cerímônia, o Mestre de Cerimônias informou que a referida

emissão filatélica foi concebida em uma folha de 12 selos composta por duas partes,

uma destaca as três sedes da justiça eleitoral, a primeira sede ainda na capital

provisória do Estado Miracema do Tocantins, a segunda sede já na Capita1, Palmas e

atual sede ínaugurada em 2001. A outra parte do selo traz a logomarca que simboliza

os 25 anos de criação do Tribunal Regional Eleitoral clo Tocantins. A Desembargadora

Jaquelíne Adornos realizou a primeira obliteração do selo. Em seguida, 0

Desembargador Marco Vilas Boas Vice-presidente/corregedor e diretor da Escola

Judicial Eleitora1, realizou a segunda obliteração. Ato contínuo, o gerente dos Correios

senhor Samir Oliveira, entregou 0 álbum que contém a emissão filatélica para a

Desembargadora Jaqueline Adorno, presidente do Tribunal Regional Eleitoral do
Tocantins. Encerrando o ato de emissão do selo, a Presidente do Tribunal Regional

Eleitoral do Tocantins fez uso da palavra e parabenizou a todos Os servidores que

Contribuíram para esses 25 anos de excelêncía do Tribunal Regional Eleitoral do

Estado de Tocantíns. A Presidente convidou os Membros do TribunaL o Procurador

Regional Eleitoral e 0 Gerente de Vendas dos Correios, Samir Oliveira para tirar uma
fotografia. Ao finaL 0 Mestre de Cerimônias agradeceu a presença de todos e os

convidou para partic'
\

no hall de entrada. Eu, ]osé Machado dos

Santos, Díret0r-Gera
u

lavrei a presente ata que Vai assinada pela

Senhora Presídente , embros presentes e Procurador Regional

Presi ente /
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Desembargador MARCO VILLAS BOAS //›/'

Vice-Pre§idente/Corregedor Regional Eleitoral
'
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Ata da 45' Sessão Extraordináría - Solepe, em 11.6.2014, às 19 horas.

Juiz JOSÉ MENDES JUNIOR
Vice-Corregedor Regional Eleitoral

,.

DR. ALVARO LOTUFO MANZANO
Procurador Regional Eleítoral
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